

Ижевск, Ульяновск, Куйбышев...

К итогам летних гастролей театра музыкальной комедии

Закончились летние гастроли Ивановского театра музыкальной комедии, продолжавшиеся три месяца. За это время творческий коллектив побывал в столице Удмуртской АССР—Ижевске, на родине Владимира Ильича Ленина—в городе Ульяновске, в крупном волжском индустриальном центре—Куйбышеве.

Везде гастрольные спектакли проходили с успехом.

«Хорошее исполнительское мастерство большинства артистов, жизнерадостная музыка, красочное оформление спектаклей—все это вместе взятое завоевало Ивановскому театру музыкальной комедии любовь зрителей»,—пишет З. С. Сейфуллин из города Ульяновска.

«Общее впечатление о творческом коллективе осталось неплохое. Интересный, квалифицированный, во многом талантливый актерский состав сумел показать себя с положительной стороны достаточно широко»,—так оценила гастроль театра куйбышевская газета «Волжская коммуна».

В беседе с корреспондентом «Рабочего края» директор Ивановского театра музыкальной комедии В. М. Усольцев рассказал:

— В Ижевске наш театр гастролеровал впервые. Тем не менее творческий коллектив с первых же дней привлек к себе внимание широких кругов зрителей. На основной сцене—во Дворце культу-

ры—мы поставили за месяц 35 спектаклей. Кроме того, выезжали с постановками в Сарапул и на родину великого русского композитора П. И. Чайковского—в г. Воткинск. Состоялось немало творческих встреч с рабочими, специалистами и служащими крупнейших предприятий Ижевска. Артисты выступали в заводских клубах и непосредственно в цехах.

С большим волнением приступали мы к гастролям в городе Ульяновске, где все напоминало нам о великом вожде. Нам порадовало то внимание, которое оказывали театру колхозники. Они коллективно приезжали на наши спектакли не только из близлежащих районов, но и за 80—100 километров.

За хорошее культурное обслуживание трудящихся исполком Ульяновского областного Совета и областное управление культуры наградили наш коллектив почетными грамотами.

Гастроли в Куйбышеве также прошли успешно, несмотря на то, что перед нами и во время нашего пребывания в городе ставили спектакли московские театры.

Всего во время гастролей мы показали зрителям оперетты 15 названий. Особенно большим успехом пользовались такие постановки, как «Вольный ветер», «Дочь фельдмаршала», «Самое заветное» и «Марица».

Находясь на гастролях, коллектив подготовил два новых спектакля: «Веселая вдова» и «Граф Люксембург». Ими мы и откроем 19 октября новый сезон в Иванове. После этого начнем работать над новыми постановками: «Белая акация» Дунаевского и «С первым апреля» Оффенбаха.

Рабочий край
г. Иваново

13 СЕН 1950